



17 мая в Краснояружском районе состоялось закрытие областного туристского слёта педагогических работников, посвящённого 70-летию победы в Курской битве.

В соревнованиях по пешеходному туризму 1-е место заняла команда Шебекинского района и г. Шебекино. На 2-м месте команда Белгородского района. На 3-м месте команда г. Белгорода.

В соревнованиях по спортивному ориентированию в индивидуальном зачёте среди

мужчин 1-е место занял Рыжанков Сергей (Старооскольский городской округ), на 2-м месте Данилов Евгений (Губкинский городской округ), на 3-е месте Борисов Александр (Шебекинский район и г. Шебекино). Среди женщин на 1-м месте Рыжанкова Юлия (Старооскольский городской округ), на 2-м – Белых Галина (г. Белгород), на 3-м – Тарасова Юлия (Шебекинский район и г. Шебекино).

В соревнованиях по спортивному ориентированию в командном зачёте 1-е место у команды г. Белгорода. 2-е место заняла команда Старооскольского городского округа. 3-е место у команды Яковлевского района.

В конкурсе туристской самодеятельности лучшими стали: 1-е место – команда Волоконовского района, 2-е место – команда Валуйского района и г. Валуйки, 3-е место – команда г. Белгорода.

В конкурсе краеведов на 1-м месте команда Чернянского района, на 2-м месте команда Вейделевского района, на 3-м месте – команда Шебекинского района и г. Шебекино.

В конкурсе по туристским навыкам и быту хорошие результаты показали все команды, принимавшие участие в слёте.

Завершены награждения. Победители и призёры получили почётные грамоты и памятные подарки. Под величественные звуки российского гимна опущены флаг Российской Федерации и флаг слёта. Но на лицах туристов – эмоции радости от ощущения принадлежности к слёту! И, конечно же, желание продолжить традицию проведения областного педагогического турслёта в следующем году!

**Максим ЧАБЛИН,  
заведующий организационным отделом  
обкома профсоюза работников народного  
образования и науки РФ**











